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Az erzsébetvárosi
Vasárnap ünnepelte meg fenn­

állásának ötvenedik, évfordulóját a 
főváros egyik legkedvesebb temp­
loma, a Rózsák-terén álló Szent 
Erzsébet plébániatemplom. A szá­
zadfordulón az egyre növekvő fő­
város legrohamosabban fejlődő 
része épp az Erzsébetváros volt. A 
hetvenezernél több katolikus hívőt 
számláló hatalmas kerületnek jó­
formán csak egy kis temploma volt, 
az ugyancsak a Rózsák-terén álló 
szűk istenháza, amely az új épít­
kezés után a görögkatolikusoké 
lett. A hatalmas tömeg lelki gon- 

i dozását mindössze hat pap látta 
el. .Most ugyanennyi plébánia mű­
ködik a területen. A Rózsák-terén 
álló templom most huszonnégyezer 
hívő lelki központja.

Nem érdektelen megemlíteni a 
jubileum alkalmával, hogy a temp­
lom Steiodl Imre tervei szerint hét 
éven át épült és 1900 november 

i 20-án áldották meg. Maga az épü­
let ¡,240.279 koronába, a belső be­
rendezés pedig 423.754 koronába 
került. Hetvenhat méter magas 
kettős tornyával messze kimagas­
lott az akkor még eggszerűbb é&

templom jubileuma
alacsonyabb épületekkel beépített 
vidék fölé.

Az évfordulót az egyházközség 
ünnepélyes szentmisével ülte meg. 
melyet Badalik Bertalan Veszprém 
megyéspüspök pontifikáit. Ugyan 
csak ő mondotta az ünnepi szent; 
beszédet.

Beszédében abból indult ki, hog\ 
az emberek szeretik a templomot 
Nincs nemzet, mely nem emeli“ 
volna, hajlékot Istennek. Az embe­
rek iha is szeretik a templomot; 
sőt lehet, hogy még jobban, mint 
az elmúlt ötven év alatt bármikor. 
Szeretik, mert itt ál! a kút, -amely­
nek vize által Krisztus testének 
tagjai lettek, meri itt ál.] a 
gyóntatószék, ahol bűneiket lemos­
hatják, itt áll az oltár, amelyen 
megújul a Golgota áldozata, itt a 
szentségház, ahol az Isten Fia 
kenyér színe, alatt jelen van, az 
áldoztató asztal, amelyről az an­
gyalok kenyerét veszik; szeretik,5 
akik itt kötötték meg frigyüket és 
szeretik végül, mert itt áll az örök 
és csalhatatlan igazság szószéke.

A szentmise a pápai és a ma* 
gjEsr himnusszal ért véget.
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